108


109


R 1180

"Doubrava"

Jihlava - Havlíčkův Brod - Pardubice hl.n.

Pardubice-Rosice nad Labem - Pardubice hl.n. sune

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
9 13

	
	
9 15

	70/44

	Rozsochatec

	
	
10
5
	
	
	
25
5
	

	Chotěboř

	
	
6
5
	
9 32

	
1

	
33

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
10

	
43

	
1

	
44

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
12
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	75/60

	Žďárec u Skutče

	
	
15

	
10 12
5
	
1
5
	
10 14

	90/82

	Chrast u Chrudimi

	
	
13
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Slatiňany

	
	
7
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Medlešice

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9
5
	
55

	
8

	
11 03

	30/11

	Pardubice hl.n. 

	
	
5

	
11 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 53 min



R 1181

"Doubrava"

Pardubice-Rosice nad Labem - Havlíčkův Brod - Jihlava

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
15 03

	90/81

	Medlešice

	
	
9
5
	
15 12
5
	
2

	
14
5
	

	Chrudim

	
	
4

	
18
5
	
1
5
	
20

	


	Slatiňany

	
	
4
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7
5
	
33

	
1

	
34

	

	Žďárec u Skutče

	
	
14
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	75/55

	Hlinsko v Čechách

	
	
17
5
	
16 07

	
1

	
16 08

	70/47

	Ždírec nad Doubravou

	
	
12
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Chotěboř

	
	
10

	
31

	
1

	
32

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
	
	
39

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
16 49

	
	
16 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
9

	  = 1 h 46 min



R 1182

"Chrudimka"

Jihlava - Havlíčkův Brod - Pardubice hl.n.

Pardubice-Rosice nad Labem - Pardubice hl.n. sune

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
17 11

	
	
17 14

	70/44

	Rozsochatec

	
	
10
5
	
	
	
24
5
	

	Chotěboř

	
	
7

	
17 31
5
	
1

	
32
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
10

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
12
5
	
56

	
1
5
	
57
5
	75/60

	Žďárec u Skutče

	
	
15
5
	
18 13

	
1

	
18 14

	90/82

	Chrast u Chrudimi

	
	
13
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Slatiňany

	
	
7
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	

	Medlešice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
8
5
	
55

	
8

	
19 03

	30/11

	Pardubice hl.n. 

	
	
5

	
19 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
15

	  = 1 h 54 min



R 1183

"Chrudimka"

Pardubice-Rosice nad Labem - Havlíčkův Brod - Jihlava

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
7 05

	90/81

	Medlešice

	
	
9
5
	
	
	
14
5
	

	Chrudim

	
	
3
5
	
7 18

	
7

	
25

	

	Slatiňany

	
	
5

	
30

	
1

	
31

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
14

	
53
5
	
1

	
54
5
	75/55

	Hlinsko v Čechách

	
	
17

	
8 11
5
	
1

	
8 12
5
	70/47

	Ždírec nad Doubravou

	
	
12
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Chotěboř

	
	
10

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
	
	
43
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
9
5
	
8 53

	
	
8 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 48 min




Sp 1885

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
5 30

	75/55

	Pokřikov z

	
	
10
5
	
5 40
5
	


	
40
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Holetín z

	
	
6
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
5

	
55

	
5
5
	
6 00
5
	70/47

	Ždírec nad Doubravou

	
	
12
5
	
6 13

	
2

	
15

	

	Chotěboř

	
	
10

	
25

	
1

	
26

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
	
	
33

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
6 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 13 min



Sp 1886

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
5 06

	70/44

	Břevnice z

	
	
5
5
	
5 11
5
	


	
11
5
	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Chotěboř

	
	
7
5
	
25

	
4
5
	
29
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
34

	


	
34

	

	Sobíňov z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
47
5
	


	
47
5
	

	Vítanov z

	
	
6

	
53
5
	


	
53
5
	

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2

	
55
5
	


	
55
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
2
5
	
58

	
1

	
59

	75/60

	Holetín z

	
	
4

	
6 03

	


	
6 03

	

	Vojtěchov z

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
09

	


	
09

	

	Žďárec u Skutče

	
	
7

	
16

	
5
5
	
21
5
	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
11
5
	
36

	
1

	
37

	

	Slatiňany

	
	
7
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
50

	
1

	
51

	

	Medlešice

	
	
4

	
	
	
55

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
7 04

	
8
5
	
7 12
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
7 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1887

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
17 32

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
17 35
5
	


	
35
5
	

	Medlešice

	
	
5
5
	
	
	
41

	

	Chrudim

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Prosetín z

	
	
12

	
18 10

	


	
18 10

	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
12
5
	
2

	
14
5
	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
22

	


	
22

	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Holetín z

	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	70/47

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2
5
	
36

	


	
36

	

	Vítanov z

	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
43
5
	


	
43
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
19 01

	
0
5
	
19 01
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Břevnice z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
19 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
6

	  = 1 h 48 min



Rušící Sp 1888

Zavádějte v, a 27.XII. – 2.I., 11. – 15.II., kromě 24.XII.

"Vysočina"

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
15 53

	50/58

	Borová u Poličky

	
	
13

	
16 06

	
1

	
16 07

	

	Pustá Kamenice z

	
	
9

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Čachnov

	
	
3

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Krouna z

	
	
5

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Skuteč

	
	
11
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
	
	
43

	80/65

	Prosetín z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
11
5
	
57

	
1

	
58

	

	Slatiňany

	
	
7
5
	
17 05
5
	
1

	
17 06
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	

	Medlešice

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
24
5
	
11

	
35
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
17 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
18

	  = 1 h 45 min


 jede-li rušící vlak 1888, čeká vlak 15330 v Poličce, vlak 15359 v Čachnově, vlak 15383 ve Žďárci u Skutče, vlak 83221 v Chrasti u Chrudimi, vlaky 5347, 5378 ve Slatiňanech, vlak 5373 v Medlešicích



Rušící Sp 1889

Zavádějte v, a 27.XII. – 2.I., 11. – 15.II., kromě 24.XII.

"Vysočina"

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
8 17

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
8 20

	
2

	
22

	

	Medlešice

	
	
9
5
	
31
5
	
5

	
36
5
	

	Chrudim

	
	
3
5
	
40

	
2

	
42

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
46
5
	
1
5
	
48

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7
5
	
55
5
	
1
5
	
57

	

	Prosetín z

	
	
12

	
9 09

	
1

	
9 10

	

	Žďárec u Skutče

	
	
3

	
	
	
13

	50/58

	Skuteč

	
	
5

	
18

	
1
5
	
19
5
	

	Krouna z

	
	
11

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Čachnov

	
	
5
5
	
37

	
11
5
	
48
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Borová u Poličky

	
	
9

	
10 01

	
1

	
10 02

	

	Polička

	
	
13

	
10 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1889, čeká vlak 5363 v Pardubicích hl.n., vlak 93713 ve Žďárci u Skutče



Os 5300

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
6 48

	70/44

	Břevnice z

	
	
5
5
	
6 53
5
	


	
53
5
	

	Rozsochatec

	
	
5

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Chotěboř

	
	
7
5
	
7 06
5
	
4

	
7 10
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Sobíňov z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Stružinec z

	
	
4
5
	
27

	


	
27

	

	Vítanov z

	
	
5

	
32

	


	
32

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
36

	
0
5
	
36
5
	75/60

	Holetín z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Vojtěchov z

	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
46

	


	
46

	

	Žďárec u Skutče

	
	
7

	
53

	
5

	
58

	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
8 00
5
	


	
8 00
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
11
5
	


	
11
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Zaječice z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Slatiňany

	
	
5

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
35

	


	
35

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
46

	
1
5
	
47
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
15

	  = 2 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5301

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
5 33

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
5 36
5
	


	
36
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Chrudim

	
	
2

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
54

	
1

	
55

	

	Zaječice z

	
	
5

	
6 00

	


	
6 00

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
03

	
0
5
	
03
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
13

	


	
13

	

	Prosetín z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
20

	
2

	
22

	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
31
5
	


	
31
5
	

	Holetín z

	
	
4
5
	
36

	


	
36

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	70/47

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2
5
	
44

	


	
44

	

	Vítanov z

	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
51
5
	


	
51
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
7 01
5
	


	
7 01
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
04
5
	


	
04
5
	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
09

	
1

	
10

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
17

	
1

	
18

	

	Břevnice z

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
7 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
8

	  = 1 h 56 min



Os 5302

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
10 12

	70/44

	Břevnice z

	
	
5
5
	
10 17
5
	


	
17
5
	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Chotěboř

	
	
7
5
	
31

	
1

	
32

	

	Bílek z

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Sobíňov z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	

	Stružinec z

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
55

	


	
55

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
59

	
1

	
11 00

	75/60

	Holetín z

	
	
4

	
11 04

	


	
04

	

	Vojtěchov z

	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
10

	


	
10

	

	Žďárec u Skutče

	
	
7

	
17

	
1

	
18

	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
30
5
	


	
30
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Zaječice z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Chrudim

	
	
5

	
48

	
4

	
52

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
12 00
5
	


	
12 00
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
08

	
5
5
	
13
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
12 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
15
5
	  = 2 h 04 min



Rušící Os / Os 5303

Pardubice hl.n. - Ždírec nad Doubravou zavádějte v a

Pardubice hl.n. - Pardubice-Rosice nad Labem sune

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
7 33

	30/11

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
7 38

	
5
5
	
43
5
	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Medlešice

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Chrudim

	
	
2

	
59
5
	
1

	
8 00
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
8 05

	
1

	
06

	

	Zaječice z

	
	
5

	
11

	


	
11

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
14

	
2

	
16

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
26

	


	
26

	

	Prosetín z

	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
33

	
8

	
41

	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Holetín z

	
	
4
5
	
55

	


	
55

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
59
5
	
1

	
9 00
5
	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
9 04

	


	
04

	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Sobíňov z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
27

	
7

	
34

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
41

	
1

	
42

	

	Břevnice z

	
	
5

	
47

	


	
47

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
9 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112

	+
	
28

	  = 2 h 20 min


 jede-li rušící vlak 5303, čeká vlak 5346 v Pardubicích-Rosicích nad Labem, vlak 5364 v Chrudimi
 není-li vlak sunut, platí 80/51



Os 5304

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
12 14

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
12 20

	


	
20

	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Chotěboř

	
	
7

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
39

	


	
39

	

	Sobíňov z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
46
5
	
11
5
	
58

	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
13 03
5
	


	
13 03
5
	

	Vítanov z

	
	
5

	
08
5
	


	
08
5
	

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
2
5
	
13
5
	
2

	
15
5
	75/60

	Holetín z

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Vojtěchov z

	
	
4
5
	
25

	


	
25

	

	Pokřikov z

	
	
2

	
27

	


	
27

	

	Žďárec u Skutče

	
	
7

	
34

	
1

	
35

	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
48
5
	


	
48
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Zaječice z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Slatiňany

	
	
5

	
14 00
5
	
2
5
	
14 03

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
6
5
	
21

	


	
21

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
24
5
	
11
5
	
36

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
14 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112

	+
	
33

	  = 2 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5305

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
9 30

	80/64

	Medlešice

	
	
8
5
	
	
	
38
5
	

	Chrudim

	
	
2
5
	
9 41

	
2

	
43

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Zaječice z

	
	
5

	
53

	


	
53

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6

	
10 05
5
	


	
10 05
5
	

	Prosetín z

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
12
5
	
2

	
14
5
	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
22

	


	
22

	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Holetín z

	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
33

	
28

	
11 01

	70/47

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2

	
11 03

	


	
03

	

	Vítanov z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Stružinec z

	
	
5

	
10

	


	
10

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
15

	
1

	
16

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
28

	
1

	
29

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
36

	
1

	
37

	

	Břevnice z

	
	
5

	
42

	


	
42

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
11 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
36

	  = 2 h 18 min



Os 5306

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
14 10

	70/44

	Břevnice z

	
	
5
5
	
14 15
5
	


	
15
5
	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
21

	
1

	
22

	

	Chotěboř

	
	
7

	
29

	
4
5
	
33
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
38

	


	
38

	

	Sobíňov z

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
45

	
2

	
47

	

	Stružinec z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
15 01
5
	
1

	
15 02
5
	75/60

	Holetín z

	
	
4

	
06
5
	


	
06
5
	

	Vojtěchov z

	
	
4
5
	
11

	


	
11

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
7

	
19
5
	
33
5
	
53

	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
16 00

	


	
16 00

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
06

	


	
06

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
09
5
	
3

	
12
5
	

	Zaječice z

	
	
3
5
	
16

	


	
16

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
21
5
	
3

	
24
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
29

	
8

	
37

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
39

	


	
39

	

	Medlešice

	
	
2
5
	
41
5
	
2
5
	
44

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
54
5
	
12

	
17 06
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
17 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
70
5
	  = 2 h 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5307

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
11 33

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
11 36
5
	


	
36
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Chrudim

	
	
2

	
49

	
1

	
50

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
12 00
5
	


	
12 00
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
03
5
	
1

	
04
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
14

	


	
14

	

	Prosetín z

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
3

	
21
5
	
1

	
22
5
	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
30

	


	
30

	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Holetín z

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	70/47

	Vítanov z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Stružinec z

	
	
5

	
51

	


	
51

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
56

	
20

	
13 16

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
13 20
5
	


	
20
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Chotěboř

	
	
5

	
28
5
	
5
5
	
34

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
41

	
1

	
42

	

	Břevnice z

	
	
5

	
47

	


	
47

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
32

	  = 2 h 20 min



Os 5308

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
16 09

	70/44

	Břevnice z

	
	
5
5
	
16 14
5
	


	
14
5
	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
20

	
1

	
21

	

	Chotěboř

	
	
7
5
	
28
5
	
4
5
	
33

	

	Bílek z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Sobíňov z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
45

	
1

	
46

	

	Stružinec z

	
	
5

	
51

	


	
51

	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
17 00
5
	
1

	
17 01
5
	75/60

	Holetín z

	
	
4

	
05
5
	


	
05
5
	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
10
5
	


	
10
5
	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
12

	


	
12

	

	Žďárec u Skutče

	
	
7

	
19

	
2
5
	
21
5
	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
38

	
1

	
39

	

	Zaječice z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
48

	
4

	
52

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
56
5
	
9
5
	
18 06

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
18 08

	


	
08

	

	Medlešice

	
	
2
5
	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Pardubice závodiště z

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
24
5
	
12

	
36
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
18 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
40

	  = 2 h 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5309

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
12 30

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
12 33
5
	
0
5
	
34

	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
38

	


	
38

	

	Medlešice

	
	
4

	
42

	
4

	
46

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Chrudim

	
	
2

	
51

	
2

	
53

	

	Slatiňany

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	

	Zaječice z

	
	
6

	
13 05

	
0
5
	
13 05
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
4

	
13
5
	


	
13
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
8
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Prosetín z

	
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Žďárec u Skutče

	
	
3

	
32

	
3
5
	
35
5
	75/55

	Pokřikov z

	
	
10
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Holetín z

	
	
6
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
5

	
14 00
5
	
1

	
14 01
5
	70/47

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2
5
	
04

	


	
04

	

	Vítanov z

	
	
2

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Chotěboř

	
	
5

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Břevnice z

	
	
5
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
20

	  = 2 h 23 min



Os 5311

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
13 33

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
13 36
5
	


	
36
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Medlešice

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
48

	


	
48

	

	Chrudim

	
	
2

	
50

	
4

	
54

	

	Slatiňany

	
	
5

	
59

	
4
5
	
14 03
5
	

	Zaječice z

	
	
5
5
	
14 09

	


	
09

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Prosetín z

	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
30

	
9

	
39

	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
48
5
	


	
48
5
	

	Holetín z

	
	
5

	
53
5
	


	
53
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
58

	
5

	
15 03

	70/47

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2
5
	
15 05
5
	


	
05
5
	

	Vítanov z

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Stružinec z

	
	
5

	
13

	


	
13

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
18

	
3

	
21

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	

	Chotěboř

	
	
5

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Břevnice z

	
	
5

	
47

	


	
47

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
15 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
29

	  = 2 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5313

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
15 33

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
15 36
5
	
0
5
	
37

	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Medlešice

	
	
4

	
45

	
3

	
48

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
51

	


	
51

	

	Chrudim

	
	
2

	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Slatiňany

	
	
5

	
59
5
	
1
5
	
16 01

	

	Zaječice z

	
	
6

	
16 07

	
0
5
	
07
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
8
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Prosetín z

	
	
6

	
30
5
	


	
30
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
3

	
33
5
	
4
5
	
38

	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Holetín z

	
	
5

	
52
5
	


	
52
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
57

	
5

	
17 02

	70/47

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2
5
	
17 04
5
	


	
04
5
	

	Vítanov z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Stružinec z

	
	
5

	
12

	


	
12

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Sobíňov z

	
	
4

	
21
5
	


	
21
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
29

	
4
5
	
33
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Břevnice z

	
	
5

	
46

	


	
46

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
17 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
116

	+
	
23

	  = 2 h 19 min



Os 5320

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
4 01

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
4 07

	


	
07

	

	Rozsochatec

	
	
5

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Chotěboř

	
	
7

	
19
5
	
7

	
26
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Sobíňov z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Stružinec z

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2

	
51
5
	


	
51
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
2
5
	
54

	
1

	
55

	75/60

	Holetín z

	
	
4

	
59

	


	
59

	

	Vojtěchov z

	
	
4
5
	
5 03
5
	


	
5 03
5
	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
05

	


	
05

	

	Žďárec u Skutče

	
	
7

	
5 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv / Os 5321

Žďárec u Skutče - Hlinsko v Čechách / Hlinsko v Čechách - Havlíčkův Brod

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
3 30

	75/55

	Hlinsko v Čechách

	
	
15
5
	
3 45
5
	
3
5
	
49

	70/47

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Vítanov z

	
	
2
5
	
54

	


	
54

	

	Stružinec z

	
	
5

	
59

	


	
59

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
4 04

	
0
5
	
4 04
5
	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Bílek z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
16
5
	
5

	
21
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Břevnice z

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
4 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 10 min



Os 5322

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
7 07

	75/60

	Holetín z

	
	
4
5
	
7 11
5
	


	
11
5
	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
16
5
	


	
16
5
	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
18

	


	
18

	

	Žďárec u Skutče

	
	
7

	
25

	
3

	
28

	50/36

	Skuteč

	
	
5

	
7 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5323

V, a 27. – 31.XII. Žďárec u Skutče - Hlinsko v Čechách jede jako Sv

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
4 26

	75/55

	Pokřikov z

	
	
10
5
	
4 36
5
	
0
5
	
37

	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
39

	


	
39

	

	Holetín z

	
	
6
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
5

	
51

	
5
5
	
56
5
	70/47

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Vítanov z

	
	
2

	
5 01
5
	
0
5
	
5 02

	

	Stružinec z

	
	
5

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5
5
	
13

	
1

	
14

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Bílek z

	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Chotěboř

	
	
5

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Břevnice z

	
	
5
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
5 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
12

	  = 1 h 22 min



Os 5324

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
15 08

	70/44

	Břevnice z

	
	
6
5
	
15 14
5
	


	
14
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Chotěboř

	
	
9
5
	
31
5
	
4

	
35
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Sobíňov z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Stružinec z

	
	
5

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Vítanov z

	
	
5

	
59
5
	


	
59
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
5

	
16 04
5
	
8
5
	
16 13

	75/60

	Holetín z

	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Vojtěchov z

	
	
4

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
7
5
	
16 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
16

	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5326

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
18 08

	70/44

	Břevnice z

	
	
6
5
	
18 14
5
	


	
14
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Chotěboř

	
	
9
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
37

	


	
37

	

	Sobíňov z

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
45
5
	
5

	
50
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
19 01
5
	
0
5
	
19 02

	

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
3

	
07
5
	
1

	
08
5
	75/60

	Holetín z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Vojtěchov z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
7
5
	
19 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
10

	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5327

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
8 06

	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
8 13
5
	


	
13
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Holetín z

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
8 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Os 5328

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
20 10

	70/44

	Břevnice z

	
	
6
5
	
20 16
5
	


	
16
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Chotěboř

	
	
9
5
	
33
5
	
4
5
	
38

	

	Bílek z

	
	
4
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Sobíňov z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
51

	
3
5
	
54
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
59
5
	


	
59
5
	

	Vítanov z

	
	
6

	
21 05
5
	


	
21 05
5
	

	Hlinsko-Kouty z

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
3

	
11

	
1

	
12

	75/60

	Holetín z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Vojtěchov z

	
	
4
5
	
21

	


	
21

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
7
5
	
21 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5329

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
19 40

	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
19 47
5
	


	
47
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Holetín z

	
	
4
5
	
54

	


	
54

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
58
5
	
1
5
	
20 00

	70/47


	Hlinsko-Kouty z

	
	
2

	
20 02

	


	
02

	

	Vítanov z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
14
5
	
10
5
	
25

	

	Sobíňov z

	
	
4

	
29

	


	
29

	

	Bílek z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Břevnice z

	
	
5

	
49

	


	
49

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
20 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
13

	  = 1 h 15 min



Os 5331

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
21 34

	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
21 41
5
	


	
41
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	

	Holetín z

	
	
5

	
48
5
	


	
48
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
21 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Os 5340

Žďárec u Skutče - Pardubice hl.n. - Přelouč

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
4 00

	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
4 02
5
	


	
02
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
07

	


	
07

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Zaječice z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Slatiňany

	
	
5

	
24

	
1

	
25

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
46

	
1
5
	
47
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
4 50

	
	
5 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4

	  = 50 min



Os 5341

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
4 08

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
4 11

	
2

	
13

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
20
5
	


	
20
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Chrudim

	
	
2

	
28
5
	
5
5
	
34

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
44
5
	


	
44
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
47
5
	
3

	
50
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
5 00

	


	
5 00

	

	Prosetín z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
5 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
11
5
	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5342

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
4 32

	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
4 34
5
	


	
34
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
5

	
39
5
	


	
39
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zaječice z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Slatiňany

	
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
5 03

	
1

	
5 04

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Medlešice

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
19
5
	
1
5
	
21

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
5 24

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
4
5
	  = 52 min



Os 5343

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
6 33

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
6 36
5
	


	
36
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Chrudim

	
	
2
5
	
49
5
	
2
5
	
52

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6

	
15
5
	


	
15
5
	

	Prosetín z

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
5

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5344

Pardubice-Rosice nad Labem - Pardubice hl.n. sune

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
5 14

	90/82

	Prosetín z

	
	
2
5
	
5 16
5
	
0
5
	
17

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
31

	
1

	
32

	

	Zaječice z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Slatiňany

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Chrudim

	
	
5

	
47

	
3
5
	
50
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
53

	


	
53

	

	Medlešice

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
6 03

	
0
5
	
6 03
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
07

	
5
5
	
12
5
	30/11

	Pardubice hl.n. 

	
	
4
5
	
6 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorovou jednotku ř. 814 platí 80/65
 platí, je-li vlak sunut



Os 5345

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
14 32

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
14 35
5
	
0
5
	
36

	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Medlešice

	
	
4

	
44

	
2
5
	
46
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Chrudim

	
	
2

	
51
5
	
3

	
54
5
	

	Slatiňany

	
	
5

	
59
5
	
2
5
	
15 02

	

	Zaječice z

	
	
6

	
15 08

	
0
5
	
08
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
8
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Prosetín z

	
	
6

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Žďárec u Skutče

	
	
3

	
35

	
2

	
37

	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Vojtěchov z

	
	
1
5
	
46

	


	
46

	

	Holetín z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 23 min



Os 5346

Pardubice-Rosice nad Labem - Pardubice hl.n. sune

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
6 47

	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
6 49
5
	
0
5
	
50

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
7 00
5
	
0
5
	
7 01

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
04
5
	
2
5
	
07

	

	Zaječice z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
17

	
1

	
18

	

	Chrudim

	
	
5

	
23

	
1

	
24

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
42

	
1
5
	
43
5
	30/11

	Pardubice hl.n. 

	
	
4
5
	
7 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
10

	  = 1 h 01 min


 platí, je-li vlak sunut



Os 5347

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
16 32

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
16 35
5
	


	
35
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
46

	


	
46

	

	Chrudim

	
	
2

	
48

	
1

	
49

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
59
5
	


	
59
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
17 02
5
	
1

	
17 03
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
13

	


	
13

	

	Prosetín z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
20

	
4

	
24

	75/55

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Holetín z

	
	
5

	
38
5
	


	
38
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
17 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 11 min



Os 5348

Pardubice-Rosice nad Labem - Pardubice hl.n. sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
13 23

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
13 28
5
	
0
5
	
29

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
40

	
1

	
41

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
9

	
50

	


	
50

	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Čachnov

	
	
3

	
55

	
11
5
	
14 06
5
	

	Krouna z

	
	
5
5
	
14 12

	
0
5
	
12
5
	

	Krouna zastávka z

	
	
2

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Předhradí z

	
	
7

	
22

	


	
22

	

	Skuteč

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
32

	
2

	
34

	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4

	
41

	
0
5
	
41
5
	


	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
47
5
	


	
47
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zaječice z

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
15 00
5
	
1

	
15 01
5
	

	Chrudim

	
	
5

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Medlešice

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
24
5
	
11
5
	
36

	30/11

	Pardubice hl.n. 

	
	
4

	
15 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
35

	  = 2 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí, je-li vlak sunut



Os 5349

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
18 33

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
18 36
5
	


	
36
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Medlešice

	
	
3
5
	
43
5
	
4
5
	
48

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
51

	


	
51

	

	Chrudim

	
	
2

	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
59

	
1

	
19 00

	

	Zaječice z

	
	
5

	
19 05

	


	
05

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
18

	


	
18

	

	Prosetín z

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
19 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44
5
	+
	
7
5
	  = 52 min



Os 5350

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
18 46

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
18 51
5
	


	
51
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Borová u Poličky

	
	
2
5
	
19 00
5
	
0
5
	
19 01

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
10
5
	


	
10
5
	

	Čachnov

	
	
3

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Krouna z

	
	
5

	
19

	


	
19

	

	Krouna zastávka z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Předhradí z

	
	
7

	
28

	


	
28

	

	Skuteč

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
37

	
1

	
38

	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
45

	


	
45

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
5
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Zaječice z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Slatiňany

	
	
5

	
20 02

	
2

	
20 04

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
24
5
	
17
5
	
42

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
20 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
23

	  = 1 h 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5351

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
19 33

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
19 36
5
	
0
5
	
37

	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Medlešice

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Chrudim

	
	
2

	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Slatiňany

	
	
5

	
58

	
7
5
	
20 05
5
	

	Zaječice z

	
	
5
5
	
20 11

	


	
11

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
14

	
1

	
15

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Prosetín z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
11
5
	  = 59 min



Os 5353

Pardubice hl.n. - Pardubice-Rosice nad Labem sune

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
20 32

	30/11

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
20 37

	
1
5
	
38
5
	90/81

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Medlešice

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
53

	


	
53

	

	Chrudim

	
	
2

	
55

	
1

	
56

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
21 00
5
	
1

	
21 01
5
	

	Zaječice z

	
	
5
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Prosetín z

	
	
5

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Žďárec u Skutče

	
	
3

	
21 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
6
5
	  = 59 min


 není-li vlak sunut, platí 80/51
 pro motorovou jednotku ř. 814 platí 80/64



Rušící Os 5355

Pardubice hl.n. - Slatiňany zavádějte v, a 27., 28.XII., kromě 24., 25.XII.

Slatiňany - Žďárec u Skutče zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
22 05

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
22 08

	
1
5
	
09
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Medlešice

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Chrudim

	
	
2

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Prosetín z

	
	
5

	
52
5
	


	
52
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
2
5
	
22 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
3
5
	  = 50 min


 jede-li rušící vlak 5355, čeká vlak 5358 v Chrudimi



Os 5356

v, a 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 26.X., 16.XI. jede jako Sv

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
19 54

	80/64

	Medlešice

	
	
3

	
	
	
57

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
8
5
	
20 05
5
	
1
5
	
20 07

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
20 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
1
5
	  = 16 min



Os 5357

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
23 01

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3

	
23 04

	


	
04

	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Medlešice

	
	
4

	
12

	


	
12

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Chrudim

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Prosetín z

	
	
4
5
	
45

	


	
45

	

	Žďárec u Skutče

	
	
3

	
23 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
2

	  = 47 min



Os 5358

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
21 58

	80/64

	Chrudim

	
	
4
5
	
22 02
5
	
1

	
22 03
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
05
5
	


	
05
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
19

	
1
5
	
20
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
22 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
2
5
	  = 25 min



Rušící Os 5360

Zavádějte v

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
23 00

	80/64

	Chrudim

	
	
4
5
	
23 04
5
	
1

	
05
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
07
5
	


	
07
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
21

	
1
5
	
22
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
23 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
2
5
	  = 25 min


 jede-li rušící vlak 5360, čeká vlak 5357 v Pardubicích-Rosicích nad Labem



Os 5361

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
7 16

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
7 19
5
	
0
5
	
20

	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Medlešice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Chrudim

	
	
2
5
	
7 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
4

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5362

Pardubice-Rosice nad Labem - Pardubice hl.n. sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
6 02

	80/64

	Chrudim

	
	
5

	
6 07

	
2

	
09

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
6

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
24
5
	
12

	
36
5
	30/11

	Pardubice hl.n. 

	
	
4
5
	
6 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
15

	  = 39 min


 platí, je-li vlak sunut



Os 5363

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
8 17

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
8 20

	
2

	
22

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
29

	


	
29

	

	Medlešice

	
	
3
5
	
32
5
	
4

	
36
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
39

	


	
39

	

	Chrudim

	
	
2

	
8 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
6

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5364

Pardubice-Rosice nad Labem - Pardubice hl.n. sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
7 54

	80/64

	Medlešice

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
8
5
	
8 07

	
5
5
	
8 12
5
	30/11

	Pardubice hl.n. 

	
	
4
5
	
8 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
5
5
	  = 23 min


 platí, je-li vlak sunut



Os 5365

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
10 21

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
10 24

	
9

	
33

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
43
5
	
3
5
	
47

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Chrudim

	
	
2
5
	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
12
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5366

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
9 56

	80/64

	Medlešice

	
	
3

	
	
	
59

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
10 08

	
5
5
	
10 13
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
10 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
5
5
	  = 20 min



Os 5367

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
13 06

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
13 09

	
1
5
	
10
5
	

	Medlešice

	
	
8
5
	
	
	
19

	

	Chrudim

	
	
3

	
13 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
1
5
	  = 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5368

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
11 09

	80/64

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
11 11

	


	
11

	

	Medlešice

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
21

	


	
21

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
24
5
	
12

	
36
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
11 39

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
12
5
	  = 30 min



Os 5369

Pardubice hl.n. - Pardubice-Rosice nad Labem sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
13 57

	30/11

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
4
5
	
14 01
5
	
1
5
	
14 03

	80/64

	Medlešice

	
	
10

	
13

	
2
5
	
15
5
	

	Chrudim

	
	
4

	
19
5
	
1
5
	
21

	

	Slatiňany

	
	
5

	
14 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
5
5
	  = 29 min


 není-li vlak sunut, platí 80/51



Os 5370

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
12 40

	80/64

	Medlešice

	
	
4
5
	
12 44
5
	


	
44
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9
5
	
54

	
9

	
13 03

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
13 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
9

	  = 26 min



Os 5371

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
16 02

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2
5
	
16 04
5
	
1
5
	
06

	

	Medlešice

	
	
8
5
	
	
	
14
5
	

	Chrudim

	
	
3

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
16 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
2
5
	  = 21 min



Os 5372

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
13 39

	80/64

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
13 41

	


	
41

	

	Medlešice

	
	
2
5
	
43
5
	
2

	
45
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
56

	
10
5
	
14 06
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
14 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
12
5
	  = 30 min



Os 5373

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
17 03

	80/64

	Staré Jesenčany z

	
	
6
5
	
17 09
5
	


	
09
5
	

	Medlešice

	
	
4
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Chrudim

	
	
2
5
	
17 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5374

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
14 36

	80/64

	Chrudim

	
	
4
5
	
14 40
5
	
1

	
41
5
	

	Medlešice

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
54
5
	
12
5
	
15 07

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
15 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
13
5
	  = 34 min



Os 5375

Pardubice hl.n. - Pardubice-Rosice nad Labem sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
17 57

	30/11

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
4
5
	
18 01
5
	
1
5
	
18 03

	80/64

	Medlešice

	
	
10

	
	
	
13

	

	Chrudim

	
	
4

	
18 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
1
5
	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 není-li vlak sunut, platí 80/51



Os 5376

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
15 37

	80/64

	Chrudim

	
	
4
5
	
15 41
5
	
1
5
	
43

	

	Medlešice

	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9
5
	
56

	
2

	
58

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
16 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
3
5
	  = 24 min



Os 5377

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
21 33

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
21 36
5
	


	
36
5
	

	Medlešice

	
	
6

	
42
5
	


	
42
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Chrudim

	
	
2

	
47

	
1

	
48

	

	Slatiňany

	
	
5

	
21 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
1

	  = 20 min



Os 5378

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
17 03

	80/64

	Chrudim

	
	
4
5
	
17 07
5
	
1
5
	
09

	

	Chrudim zastávka z

	
	
1
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
13

	
2
5
	
15
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
6

	
21
5
	


	
21
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
24
5
	
11

	
35
5
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
2
5
	
17 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
15

	  = 35 min



Os 5379

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
0 20

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
0 23

	
1
5
	
24
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Medlešice

	
	
3

	
35

	


	
35

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Chrudim

	
	
2

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
0 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min



Os 5382

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
8 09

	70/44

	Břevnice z

	
	
7

	
8 16

	


	
16

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Chotěboř

	
	
9
5
	
33

	
4
5
	
37
5
	

	Bílek z

	
	
5

	
42
5
	


	
42
5
	

	Sobíňov z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
8 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
5

	  = 42 min



Os 5384

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
13 12

	70/33

	Břevnice z

	
	
5
5
	
13 17
5
	


	
17
5
	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
23

	
1

	
24

	

	Chotěboř

	
	
7

	
13 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5386

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
19 28

	70/44

	Břevnice z

	
	
5
5
	
19 33
5
	


	
33
5
	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Chotěboř

	
	
7

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Bílek z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Sobíňov z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
19 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min



Os 5388

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
22 14

	70/33


	Břevnice z

	
	
5
5
	
22 19
5
	


	
19
5
	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Chotěboř

	
	
7
5
	
22 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
0
5
	  = 19 min



Os 5389

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chotěboř

	
	
	
	
	
22 36

	70/47

	Rozsochatec

	
	
7

	
22 43

	
0
5
	
43
5
	

	Břevnice z

	
	
5

	
48
5
	


	
48
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
22 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
0
5
	  = 19 min



Sv 5390

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
17 46

	75/60

	Žďárec u Skutče

	
	
14

	
18 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 5391

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
3 00

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
2
5
	
3 02
5
	
2
5
	
05

	

	Medlešice

	
	
9

	
	
	
14

	

	Chrudim

	
	
3

	
	
	
17

	

	Slatiňany

	
	
4

	
	
	
21

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
6
5
	
	
	
27
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
12
5
	
3 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
2
5
	  = 40 min



Sv 5394

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
21 57

	75/60

	Žďárec u Skutče

	
	
14

	
22 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15300

Česká Třebová - Svitavy - Polička

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
5 16

	
	
5 18

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
5 22

	


	
22

	

	Vendolí z

	
	
6

	
28

	


	
28

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Květná

	
	
4

	
35
5
	
11
5
	
47

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Polička

	
	
3

	
5 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
11
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Rušící Os 15302

Svitavy - Polička zavádějte v

Polička - Čachnov zavádějte v do 15.III. a od 3.V. do 11.X.

Česká Třebová - Svitavy - Čachnov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
7 08

	
	
7 10

	60/79

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
7 14

	


	
14

	

	Květná

	
	
12
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Květná zastávka z

	
	
1
5
	
28

	


	
28

	

	Polička

	
	
10

	
38

	
5

	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
13

	
56

	
1

	
57

	

	Pustá Kamenice z

	
	
9

	
8 06

	


	
8 06

	

	Čachnov

	
	
3

	
8 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
6

	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15302, čeká vlak 15316 ve Svitavách, vlak 15319 v Poličce
 platí v a



Os 15304

Česká Třebová - Svitavy - Polička

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
21 32

	
	
21 35

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
21 39

	


	
39

	

	Vendolí z

	
	
6

	
45

	


	
45

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Květná

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
55

	


	
55

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
22 02

	


	
22 02

	

	Polička

	
	
3

	
22 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15310

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
4 46

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
4 50

	


	
50

	

	Vendolí z

	
	
6

	
56

	


	
56

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Květná

	
	
4
5
	
5 04

	


	
5 04

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Polička

	
	
3

	
5 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15311

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
3 55

	60/79

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
3 57
5
	


	
57
5
	

	Oldřiš z

	
	
3

	
4 00
5
	


	
4 00
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Polička

	
	
5
5
	
09
5
	
4

	
13
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Pomezí z

	
	
4

	
21

	


	
21

	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Květná

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Vendolí z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
40

	


	
40

	

	Svitavy 

	
	
4

	
4 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15314

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
6 13

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
6 17

	


	
17

	

	Vendolí z

	
	
6

	
23

	


	
23

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Květná

	
	
4

	
30
5
	
13
5
	
44

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
53

	


	
53

	

	Polička

	
	
3

	
56

	
1

	
57

	

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Oldřiš z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Borová u Poličky

	
	
2
5
	
7 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
14
5
	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 15315

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
5 29

	60/79

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
5 32
5
	


	
32
5
	

	Pomezí z

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Květná

	
	
1
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Vendolí z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
56

	


	
56

	

	Svitavy 

	
	
4

	
6 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min


 platí v a



Os 15316

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
7 05

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
7 09

	


	
09

	

	Vendolí zastávka z

	
	
9

	
18

	


	
18

	

	Květná

	
	
4

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Polička

	
	
10
5
	
7 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
0
5
	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 15317

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
6 26

	60/79

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
6 29
5
	


	
29
5
	

	Pomezí z

	
	
4

	
33
5
	


	
33
5
	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Květná

	
	
1
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Vendolí z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
53

	


	
53

	

	Svitavy 

	
	
4

	
6 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min


 platí v a



Os 15318

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
8 37

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
8 41

	


	
41

	

	Vendolí z

	
	
6

	
47

	


	
47

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Květná

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
57

	


	
57

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
9 00
5
	


	
9 00
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Polička

	
	
3

	
9 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
0
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 15319

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
7 38

	60/79

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
7 41
5
	


	
41
5
	

	Pomezí z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Květná

	
	
1
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
56

	


	
56

	

	Vendolí z

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
8 05

	


	
8 05

	

	Svitavy 

	
	
4

	
8 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min


 platí v a



Os 15320

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
10 32

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
10 36

	


	
36

	

	Vendolí z

	
	
6

	
42

	


	
42

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Květná

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Polička

	
	
3

	
11 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
0
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 15321

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
9 10

	60/79

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
9 13
5
	


	
13
5
	

	Pomezí z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Květná

	
	
1
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
28

	


	
28

	

	Vendolí z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
37

	


	
37

	

	Svitavy 

	
	
4

	
9 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min


 platí v a



Os 15322

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
12 31

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
12 35

	


	
35

	

	Vendolí z

	
	
6

	
41

	


	
41

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Květná

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
58

	


	
58

	

	Polička

	
	
3

	
13 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
0
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 15323

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
11 11

	60/79

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
11 14
5
	


	
14
5
	

	Pomezí z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
22

	


	
22

	

	Květná

	
	
1
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Vendolí z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
37

	


	
37

	

	Svitavy 

	
	
4

	
11 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
0
5
	  = 30 min


 platí v a



Os 15324

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
13 47

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
13 51

	


	
51

	

	Vendolí z

	
	
6

	
57

	


	
57

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
14 00
5
	


	
14 00
5
	

	Květná

	
	
4

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Polička

	
	
3

	
14 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
0
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 15325

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
13 10

	60/79

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
13 13
5
	


	
13
5
	

	Pomezí z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Květná

	
	
1
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
28

	


	
28

	

	Vendolí z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
37

	


	
37

	

	Svitavy 

	
	
4

	
13 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min


 platí v a



Os 15326

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
14 16

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
14 20

	


	
20

	

	Vendolí zastávka z

	
	
9

	
29

	


	
29

	

	Květná

	
	
4

	
33

	
14

	
47

	

	Pomezí zastávka z

	
	
8

	
55

	


	
55

	

	Polička

	
	
3

	
14 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
14

	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 15327

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
14 31

	60/79

	Květná

	
	
10
5
	
14 41
5
	
0
5
	
42

	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
8
5
	
55

	


	
55

	

	Svitavy 

	
	
4

	
14 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
0
5
	  = 28 min


 platí v a



Rušící Os 15328

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
14 33

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
14 37

	


	
37

	

	Vendolí z

	
	
6

	
43

	


	
43

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Květná

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
53

	


	
53

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
15 00

	


	
15 00

	

	Polička

	
	
3

	
15 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
0
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15328, čeká vlak 15326 ve Svitavách, vlak 15327 v Poličce
 platí v a



Os 15330

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
15 04

	60/79

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
15 08

	


	
08

	

	Vendolí z

	
	
6

	
14

	


	
14

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Květná

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Polička

	
	
3

	
34

	
6

	
40

	

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Borová u Poličky

	
	
2
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
16 03

	


	
16 03

	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Čachnov

	
	
3

	
16 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
7

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15331

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
15 39

	60/79

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
15 42
5
	


	
42
5
	

	Pomezí z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Květná

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Vendolí z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
16 05

	


	
16 05

	

	Svitavy 

	
	
4

	
16 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Os 15332

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
16 15

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
16 19

	


	
19

	

	Vendolí z

	
	
6

	
25

	


	
25

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Květná

	
	
4
5
	
33

	


	
33

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Polička

	
	
3

	
16 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15333

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
16 56

	60/79

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
16 59
5
	


	
59
5
	

	Pomezí z

	
	
4

	
17 03
5
	


	
17 03
5
	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
07

	


	
07

	

	Květná

	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
14

	


	
14

	


	Vendolí z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
23

	


	
23

	

	Svitavy 

	
	
4

	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Os 15334

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
17 35

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
17 39

	


	
39

	

	Vendolí z

	
	
6

	
45

	


	
45

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Květná

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Květná zastávka z

	
	
2

	
55

	


	
55

	

	Pomezí z

	
	
3
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
18 02

	


	
18 02

	

	Polička

	
	
3

	
18 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15335

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
18 16

	60/79

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
18 19
5
	


	
19
5
	

	Pomezí z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
27

	


	
27

	

	Květná

	
	
2
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
34

	


	
34

	

	Vendolí z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
43

	


	
43

	

	Svitavy 

	
	
4

	
18 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Os 15336

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
19 30

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
19 34

	


	
34

	

	Vendolí zastávka z

	
	
9

	
43

	


	
43

	

	Květná

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Květná zastávka z

	
	
1
5
	
49

	


	
49

	

	Pomezí zastávka z

	
	
7

	
56

	


	
56

	

	Polička

	
	
3

	
19 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15337

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
18 50

	60/79

	Pomezí zastávka z

	
	
3
5
	
18 53
5
	


	
53
5
	

	Pomezí z

	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	

	Květná zastávka z

	
	
3
5
	
19 01

	


	
19 01

	

	Květná

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
08

	


	
08

	

	Vendolí z

	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
5
5
	
17

	


	
17

	

	Svitavy 

	
	
4

	
19 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Os 15339

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
20 01

	60/79

	Květná zastávka z

	
	
9
5
	
20 10
5
	


	
10
5
	

	Květná

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Vendolí zastávka z

	
	
4
5
	
17

	


	
17

	

	Svitavy zastávka z

	
	
8

	
25

	


	
25

	

	Svitavy 

	
	
4

	
20 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Os 15340

V a 27., 28., 31.XII. Polička - Čachnov jede jako Sv

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
4 16

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
4 21
5
	


	
21
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
40
5
	


	
40
5
	

	Čachnov

	
	
3

	
43
5
	
3
5
	
47

	

	Krouna z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	Krouna zastávka z

	
	
2

	
54

	


	
54

	

	Předhradí z

	
	
7

	
5 01

	


	
5 01

	

	Skuteč

	
	
5

	
06

	


	
06

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
3
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15342

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
5 22

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
5 27
5
	


	
27
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Čachnov

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Krouna z

	
	
5

	
55

	


	
55

	

	Krouna zastávka z

	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Skuteč

	
	
10
5
	
6 08

	


	
6 08

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
6 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
0
5
	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15343

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čachnov

	
	
	
	
	
4 51

	50/58

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
4 54

	


	
54

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Borová u Poličky

	
	
8
5
	
5 04
5
	


	
5 04
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Oldřiš z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
5 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15344

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
6 27

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
6 32
5
	


	
32
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
36

	


	
36

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
51

	


	
51

	

	Čachnov

	
	
3

	
54

	
3

	
57

	

	Krouna z

	
	
5

	
7 02

	


	
7 02

	

	Krouna zastávka z

	
	
2

	
04

	


	
04

	

	Předhradí z

	
	
7

	
11

	


	
11

	

	Skuteč

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
7 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
3

	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15345

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
5 19

	50/58

	Skuteč

	
	
6

	
5 25

	


	
25

	

	Předhradí z

	
	
4

	
29

	


	
29

	

	Krouna zastávka z

	
	
7
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Krouna z

	
	
1
5
	
38

	


	
38

	

	Čachnov

	
	
5
5
	
43
5
	
12
5
	
56

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
59

	


	
59

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
6 01

	


	
6 01

	

	Borová u Poličky

	
	
8
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
12

	


	
12

	

	Oldřiš z

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
6 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 15346

Zavádějte v a do 22.VI. a od 6.IX. a 27. – 31.XII., kromě 25., 26.XII., 1.I., od 28.VI. do 31.VIII. zavádějte denně

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
7 16

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
7 23
5
	


	
23
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
25

	


	
25

	

	Čachnov

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Krouna z

	
	
5

	
33
5
	


	
33
5
	

	Krouna zastávka z

	
	
1
5
	
35

	


	
35

	

	Předhradí z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Skuteč

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
7 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
0
5
	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15346, nesmí jet vlaky 5322, 15380



Os 15347

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
6 23

	50/58

	Skuteč

	
	
6

	
6 29

	
0
5
	
29
5
	

	Předhradí z

	
	
4
5
	
34

	


	
34

	

	Krouna zastávka z

	
	
7
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Krouna z

	
	
2

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Čachnov

	
	
7

	
51

	
8

	
59

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
7 02

	
0
5
	
7 02
5
	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Borová u Poličky

	
	
9

	
14

	
6

	
20

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Oldřiš z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	


	Polička

	
	
6

	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
17

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15348

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
9 15

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
9 20
5
	


	
20
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
24

	


	
24

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Borová u Poličky

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Čachnov

	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Krouna z

	
	
5

	
48
5
	


	
48
5
	

	Krouna zastávka z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Předhradí z

	
	
7

	
57
5
	


	
57
5
	

	Skuteč

	
	
5

	
10 02
5
	


	
10 02
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
5
5
	
10 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
1
5
	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15349

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
7 57

	50/58

	Skuteč

	
	
6

	
8 03

	
0
5
	
8 03
5
	

	Předhradí z

	
	
4
5
	
08

	


	
08

	

	Krouna zastávka z

	
	
7
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Krouna z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Čachnov

	
	
7

	
25
5
	
5

	
30
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Borová u Poličky

	
	
9

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Oldřiš z

	
	
2
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Polička

	
	
6

	
9 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
9

	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15350

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
12 31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
12 36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
2
5
	
45
5
	
11

	
56
5
	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
13 04

	


	
13 04

	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Čachnov

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Krouna z

	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	

	Krouna zastávka z

	
	
2

	
16
5
	


	
16
5
	

	Předhradí z

	
	
7

	
23
5
	


	
23
5
	

	Skuteč

	
	
4
5
	
28

	


	
28

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
13 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15351

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
10 16

	50/58

	Skuteč

	
	
6

	
10 22

	


	
22

	

	Předhradí z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Krouna zastávka z

	
	
7
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Krouna z

	
	
1
5
	
35

	


	
35

	

	Čachnov

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Oldřiš z

	
	
3

	
11 00

	


	
11 00

	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
11 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15353

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čachnov

	
	
	
	
	
12 36

	50/58

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
12 39

	


	
39

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Borová u Poličky

	
	
7
5
	
48
5
	
3

	
51
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
54

	


	
54

	

	Oldřiš z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
13 00
5
	


	
13 00
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
13 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15354

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
14 32

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
14 37
5
	
0
5
	
38

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
9

	
58
5
	


	
58
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
15 00

	
0
5
	
15 00
5
	

	Čachnov

	
	
3

	
03
5
	
2
5
	
06

	

	Krouna z

	
	
5
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Krouna zastávka z

	
	
2

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Předhradí z

	
	
7

	
21
5
	


	
21
5
	

	Skuteč

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
15 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
6
5
	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15355

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
13 36

	50/58

	Skuteč

	
	
6

	
13 42

	


	
42

	

	Předhradí z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Krouna zastávka z

	
	
7
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Krouna z

	
	
1
5
	
55

	


	
55

	

	Čachnov

	
	
5
5
	
14 00
5
	
0
5
	
14 01

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
17

	


	
17

	

	Oldřiš z

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
14 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15356 / 15357

Hlinsko v Čechách - Žďárec u Skutče / Žďárec u Skutče - Polička

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
14 12

	75/60

	Holetín z

	
	
3
5
	
14 15
5
	


	
15
5
	

	Vojtěchov z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Žďárec u Skutče

	
	
7
5
	
29

	
6

	
35

	50/58

	Skuteč

	
	
6
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Předhradí z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Krouna zastávka z

	
	
7
5
	
53

	


	
53

	

	Krouna z

	
	
1
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Čachnov

	
	
5
5
	
15 00

	
9

	
15 09

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
14

	


	
14

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
25

	


	
25

	

	Oldřiš z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
15 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15358

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
16 13

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
16 18
5
	


	
18
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
22

	


	
22

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Borová u Poličky

	
	
2
5
	
27
5
	
12
5
	
40

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Čachnov

	
	
3

	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Krouna z

	
	
5

	
58
5
	


	
58
5
	

	Krouna zastávka z

	
	
2

	
17 00
5
	


	
17 00
5
	

	Předhradí z

	
	
7

	
07
5
	


	
07
5
	

	Skuteč

	
	
4
5
	
12

	


	
12

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
17 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15359

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
15 51

	50/58

	Skuteč

	
	
6

	
15 57

	


	
57

	

	Předhradí z

	
	
4

	
16 01

	


	
16 01

	

	Krouna zastávka z

	
	
7
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Krouna z

	
	
1
5
	
10

	


	
10

	

	Čachnov

	
	
5
5
	
15
5
	
3
5
	
19

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
32

	
2
5
	
34
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
37

	


	
37

	

	Oldřiš z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
16 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
6

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15360

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
17 09

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
17 14
5
	


	
14
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Borová u Poličky

	
	
2
5
	
23
5
	
2
5
	
26

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Čachnov

	
	
3

	
38
5
	
11

	
49
5
	

	Krouna z

	
	
5

	
54
5
	


	
54
5
	

	Krouna zastávka z

	
	
2

	
56
5
	


	
56
5
	

	Skuteč

	
	
10
5
	
18 07

	


	
18 07

	

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
18 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15361

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
17 22

	50/58

	Skuteč

	
	
5

	
17 27

	


	
27

	

	Krouna zastávka z

	
	
10

	
37

	


	
37

	

	Krouna z

	
	
1
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Čachnov

	
	
5
5
	
44

	
1

	
45

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
18 02

	


	
18 02

	

	Oldřiš z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
18 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
2

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15363

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
18 15

	50/58

	Skuteč

	
	
6

	
18 21

	


	
21

	

	Předhradí z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Krouna zastávka z

	
	
7
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Krouna z

	
	
1
5
	
34

	


	
34

	

	Čachnov

	
	
5
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
45

	


	
45

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
53

	
14
5
	
19 07
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
19 10

	


	
10

	

	Oldřiš z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
19 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
15

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15364

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
22 30

	50/46

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
22 35
5
	


	
35
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
22 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 15365

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
19 41

	50/58

	Skuteč

	
	
5
5
	
19 46
5
	


	
46
5
	

	Předhradí z

	
	
4
5
	
51

	


	
51

	

	Krouna zastávka z

	
	
7

	
58

	


	
58

	

	Krouna z

	
	
2

	
20 00

	


	
20 00

	

	Čachnov

	
	
5
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
19

	


	
19

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Oldřiš z

	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
20 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
0
5
	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15380

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Skuteč

	
	
	
	
	
7 46

	50/38

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
7 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15381

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
21 15

	50/58

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
2
5
	
21 17
5
	


	
17
5
	

	Oldřiš z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
3
5
	
24

	


	
24

	

	Polička

	
	
6

	
21 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15382

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
11 13

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
11 18
5
	


	
18
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
22

	


	
22

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Borová u Poličky

	
	
2
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
36

	


	
36

	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Čachnov

	
	
3

	
11 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
1

	  = 28 min



Os 15383

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
16 36

	50/36

	Skuteč

	
	
6

	
16 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 15392

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
20 56

	50/46

	Borová u Poličky

	
	
12

	
21 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 25081

Chrudim město - Chrudim - Slatiňany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
15 14

	
	
15 27

	70/33

	Slatiňany

	
	
4

	
15 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Rn 42001 pp

Ždírec nad Doubravou - Havlíčkův Brod - ÖBB

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
	
	
	
19 25

	70/47

	Chotěboř

	
	
13

	
19 38

	
10

	
48

	

	Rozsochatec

	
	
9

	
	
	
57

	

	Havlíčkův Brod

	
	
13

	
20 10

	
	
21 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
10

	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 52731, čeká rušící vlak 42001 ve Ždírci nad Doubravou
 jede-li rušící vlak 42001, čeká vlak 52039 ve Ždírci nad Doubravou



Rušící Vn 42002 pp

ÖBB - Havlíčkův Brod - Ždírec nad Doubravou

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5 02

	
	
7 45

	70/44

	Rozsochatec

	
	
16

	
	
	
8 01

	

	Chotěboř

	
	
12

	
8 13

	
42

	
55

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
12

	
9 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
42

	  = 1 h 22 min


 jede-li rušící vlak 42002, čeká vlak 82342 v Havlíčkově Brodu



Vn 42006 pp

ÖBB - Havlíčkův Brod - Ždírec nad Doubravou

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
1 07

	
	
1 51

	70/44

	Rozsochatec

	
	
16

	
	
	
2 07

	

	Chotěboř

	
	
11

	
	
	
18

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
12

	
2 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Rn 50238

BIOCEL Paskov závod - Havlíčkův Brod - Ždírec nad Doubravou

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
0 22

	
	
4 42

	70/55

	Rozsochatec

	
	
15

	
	
	
57

	

	Chotěboř

	
	
11

	
5 08

	
36

	
5 44

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
11

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
36

	  = 1 h 13 min



Rn 52039

Ždírec nad Doubravou - Havlíčkův Brod - BIOCEL Paskov závod

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
	
	
	
19 25

	70/50

	Chotěboř

	
	
13

	
19 38

	
10

	
48

	65/49

	Rozsochatec

	
	
9

	
	
	
57

	

	Havlíčkův Brod

	
	
13

	
20 10

	
	
20 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
10

	  = 45 min



Rušící Rn 52731

Zavádějte v,, a 9., 23.XII., 6., 20.I., 3., 17.II., 2., 16., 30.III., 13., 27.IV., 11., 25.V., 8., 22.VI., 6., 20.VII., 3., 17., 31.VIII., 14., 28.IX., 12., 26.X., 9., 23.XI., 7.XII.

Ždírec nad Doubravou - Havlíčkův Brod - Hněvice seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
	
	
	
19 25

	70/50

	Chotěboř

	
	
13

	
19 38

	
10

	
48

	65/49

	Rozsochatec

	
	
9

	
	
	
57

	

	Havlíčkův Brod

	
	
13

	
20 10

	
	
0 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
10

	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 52731, čeká vlak 52039 a rušící vlak 42001 ve Ždírci nad Doubravou



Rušící Rn 57260

Zavádějte v,, a 11., 25.XII., 8., 22.I., 5., 19.II., 4., 18.III., 1., 15., 29.IV., 13., 27.V., 10., 24.VI., 8., 22.VII., 5., 19.VIII., 2., 16., 30.IX., 14., 28.X., 11., 25.XI., 9.XII.

Hněvice seř.n. - Havlíčkův Brod - Ždírec nad Doubravou

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
23 21

	
	
4 42

	70/55

	Rozsochatec

	
	
15

	
	
	
57

	

	Chotěboř

	
	
11

	
5 08

	
36

	
5 44

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
11

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
36

	  = 1 h 13 min


 jede-li rušící vlak 57260, čeká vlak 50238 v Havlíčkově Brodu



Rušící Pn 63801 pp

Pardubice hl.n. - Havlíčkův Brod - Plzeň hl.n.lobez.k.

Pardubice-Rosice nad Labem - Hlinsko v Čechách zavěšený postrk ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
0 30

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
0 35

	
33

	
1 08

	65/43

	Medlešice

	
	
12

	
	
	
20

	60/43

	Chrudim

	
	
4

	
	
	
24

	70/50

	Slatiňany

	
	
5

	
	
	
29

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7

	
	
	
36

	

	Žďárec u Skutče

	
	
21

	
	
	
57

	65/49

	Hlinsko v Čechách

	
	
28

	
2 25

	
39

	
3 04

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
16

	
	
	
20

	70/50

	Chotěboř

	
	
10

	
	
	
30

	65/49

	Rozsochatec

	
	
8

	
	
	
38

	

	Havlíčkův Brod

	
	
13

	
3 51

	
	
4 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
129

	+
	
72

	  = 3 h 21 min


 jede-li rušící vlak 63801, čeká vlak 63970 a rušící vlak 68302 v Hlinsku v Čechách



Pn 63803 pp

Pardubice hl.n. - Havlíčkův Brod - Plzeň hl.n.lobez.k.

Pardubice-Rosice nad Labem - Hlinsko v Čechách zavěšený postrk ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
9 07

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
9 12

	
65

	
10 17

	65/43

	Medlešice

	
	
12

	
	
	
29

	60/43

	Chrudim

	
	
5

	
10 34

	
9

	
43

	70/50

	Slatiňany

	
	
6

	
	
	
49

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
8

	
57

	
38

	
11 35

	

	Žďárec u Skutče

	
	
23

	
	
	
58

	65/49

	Hlinsko v Čechách

	
	
27

	
12 25

	
57

	
13 22

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
16

	
	
	
38

	70/50

	Chotěboř

	
	
10

	
	
	
48

	65/49

	Rozsochatec

	
	
8

	
	
	
56

	

	Havlíčkův Brod

	
	
13

	
14 09

	
	
14 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
133

	+
	
169

	  = 5 h 02 min



Pn 63950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy

	
	
	
	
	
1 40

	45/49

	Květná

	
	
20

	
	
	
2 00

	40/44

	Polička

	
	
14

	
2 14

	
3

	
17

	45/46

	Borová u Poličky

	
	
16

	
	
	
33

	40/49

	Čachnov

	
	
15

	
48

	


	
48

	

	Skuteč

	
	
21

	
	
	
3 09

	50/48

	Žďárec u Skutče

	
	
6

	
3 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
3

	  = 1 h 35 min



Pn 63951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
23 25

	50/48

	Skuteč

	
	
7

	
	
	
32

	

	Čachnov

	
	
19

	
23 51

	


	
51

	40/49

	Borová u Poličky

	
	
15

	
	
	
0 06

	

	Polička

	
	
17

	
0 23

	
3

	
26

	50/50

	Květná

	
	
12

	
	
	
38

	40/49

	Svitavy

	
	
20

	
0 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
3

	  = 1 h 33 min



Pn 63970 pp

Havlíčkův Brod - km 41.300 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
1 24

	70/41

	Rozsochatec

	
	
18

	
	
	
42

	

	Chotěboř

	
	
14

	
	
	
56

	65/46

	Ždírec nad Doubravou

	
	
11

	
	
	
2 07

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
17

	
	
	
24

	60/48

	Žďárec u Skutče

	
	
19

	
2 43

	
8

	
51

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
18

	
	
	
3 09

	65/49

	Slatiňany

	
	
9

	
3 18

	
5

	
23

	

	Chrudim

	
	
6

	
	
	
29

	

	Medlešice

	
	
4

	
	
	
33

	60/43

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
11

	
44

	
34

	
4 18

	70/41

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
4 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
133

	+
	
47

	  = 3 h 0 min



Pn 63971 pp

Pardubice-Rosice nad Labem - Hlinsko v Čechách zavěšený postrk ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
20 47

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
5

	
20 52

	
26

	
21 18

	65/43

	Medlešice

	
	
12

	
	
	
30

	60/43

	Chrudim

	
	
4

	
	
	
34

	70/50

	Slatiňany

	
	
5

	
	
	
39

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
8

	
21 47

	
7

	
54

	

	Žďárec u Skutče

	
	
23

	
	
	
22 17

	65/49

	Hlinsko v Čechách

	
	
28

	
22 45

	
19

	
23 04

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
17

	
	
	
21

	70/50

	Chotěboř

	
	
12

	
	
	
33

	65/49

	Rozsochatec

	
	
8

	
	
	
41

	

	Havlíčkův Brod

	
	
13

	
23 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
52

	  = 3 h 07 min



Pn 68300 pp

Plzeň hl.n.lobez.k. - Havlíčkův Brod - Pardubice hl.n.

Havlíčkův Brod - km 41.300 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
13 06

	
	
18 22

	70/41

	Rozsochatec

	
	
21

	
	
	
43

	

	Chotěboř

	
	
16

	
18 59

	
5

	
19 04

	65/46

	Ždírec nad Doubravou

	
	
13

	
	
	
17

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
19

	
19 36

	
42

	
20 18

	60/48

	Žďárec u Skutče

	
	
20

	
20 38

	
10

	
48

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
19

	
21 07

	
8

	
21 15

	65/49

	Slatiňany

	
	
11

	
26

	
65

	
22 31

	

	Chrudim

	
	
5

	
	
	
36

	

	Medlešice

	
	
5

	
	
	
41

	60/43

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
11

	
22 52

	
33

	
23 25

	70/41

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
23 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
163

	  = 5 h 09 min



Rušící Pn 68302 pp

Plzeň hl.n.lobez.k. - Havlíčkův Brod - Pardubice hl.n.

Havlíčkův Brod - km 41.300 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
0 44

	
	
1 16

	70/41

	Rozsochatec

	
	
21

	
	
	
37

	

	Chotěboř

	
	
17

	
	
	
54

	65/46


	Ždírec nad Doubravou

	
	
12

	
	
	
2 06

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
18

	
	
	
24

	60/48

	Žďárec u Skutče

	
	
19

	
2 43

	
8

	
51

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
18

	
	
	
3 09

	65/49

	Slatiňany

	
	
9

	
3 18

	
5

	
23

	

	Chrudim

	
	
6

	
	
	
29

	

	Medlešice

	
	
4

	
	
	
33

	60/43

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
11

	
44

	
34

	
4 18

	70/41

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
4 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
47

	  = 3 h 08 min


 jede-li rušící vlak 63801, čeká rušící vlak 68302 v Hlinsku v Čechách
 jede-li rušící vlak 68302, čeká vlak 63970 v Havlíčkově Brodu



Rušící Lv 70571

Zavádějte v a 23. – 25., 31.XII., 23.III., 16.XI.

Polička - Svitavy - Česká Třebová

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
20 01

	50/40

	Květná

	
	
11

	
	
	
12

	45/49

	Svitavy

	
	
17

	
20 29

	
	
20 29

	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 70571, čeká vlak 15339 v Poličce
 pro motorový vůz platí 60/79



Lv 70580

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
3 36

	50/46

	Borová u Poličky

	
	
12

	
3 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 70581

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
22 50

	45/49

	Polička

	
	
13

	
23 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz platí 50/58



Lv 70620

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
0 47

	70/43

	Chrudim

	
	
5

	
0 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 70621

Pardubice hl.n. - Pardubice-Rosice nad Labem - Slatiňany

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
4 51

	
	
4 51

	80/57

	Medlešice

	
	
8

	
	
	
59

	75/56

	Chrudim

	
	
3

	
5 02

	
18

	
5 20

	70/33

	Slatiňany

	
	
5

	
5 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
18

	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz platí 80/64



Lv 70624

Slatiňany - Chrudim - Chrudim město

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
16 56

	70/43

	Chrudim

	
	
5

	
17 01

	
	
17 05

	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 70626

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Skuteč

	
	
	
	
	
16 45

	50/38

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
16 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 72315

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
	
	
	
6 04

	70/47

	Chotěboř

	
	
10

	
	
	
14

	

	Rozsochatec

	
	
6

	
	
	
20

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
6 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Lv 76830 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
0 05

	70/53

	Rozsochatec

	
	
9

	
	
	
14

	

	Chotěboř

	
	
7

	
	
	
21

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
10

	
	
	
31

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
12

	
	
	
43

	

	Žďárec u Skutče

	
	
15

	
	
	
58

	75/57

	Chrast u Chrudimi

	
	
13

	
	
	
1 11

	

	Slatiňany

	
	
6

	
	
	
17

	

	Chrudim

	
	
4

	
1 21

	
5

	
26

	

	Medlešice

	
	
3

	
	
	
29

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
1 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
5

	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz platí 75/60
 pro motorový vůz platí 80/65



Lv 76831 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
0 10

	80/57

	Medlešice

	
	
9

	
0 19

	
7

	
26

	75/56

	Chrudim

	
	
3

	
29

	
2

	
31

	70/40

	Slatiňany

	
	
4

	
	
	
35

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7

	
	
	
42

	

	Žďárec u Skutče

	
	
13

	
55

	
8

	
1 03

	75/55

	Hlinsko v Čechách

	
	
15

	
	
	
18

	70/47

	Ždírec nad Doubravou

	
	
13

	
1 31

	
9

	
40

	

	Chotěboř

	
	
9

	
49

	
31

	
2 20

	

	Rozsochatec

	
	
6

	
	
	
26

	

	Havlíčkův Brod

	
	
10

	
2 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
57

	  = 2 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz platí 80/64



Lv 76832 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy

	
	
	
	
	
2 30

	50/53

	Květná

	
	
15

	
	
	
45

	

	Polička

	
	
11

	
2 56

	
3

	
59

	

	Borová u Poličky

	
	
13

	
3 12

	
2

	
3 14

	45/49

	Čachnov

	
	
12

	
26

	


	
26

	

	Skuteč

	
	
17

	
43

	
1

	
44

	50/38

	Žďárec u Skutče

	
	
5

	
3 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
6

	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz platí 60/79



Lv 76833 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
22 50

	50/56

	Skuteč

	
	
6

	
	
	
56

	

	Čachnov

	
	
16

	
23 12

	


	
23 12

	

	Borová u Poličky

	
	
12

	
24

	
2

	
26

	45/49

	Polička

	
	
13

	
39

	
2

	
41

	50/40

	Květná

	
	
11

	
	
	
52

	45/49

	Svitavy

	
	
17

	
0 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
4

	  = 1 h 19 min


 pro motorový vůz platí 60/79



Lv 76837 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 81.800

	
	
	
	
	
17 34

	75/56

	Chrudim

	
	
2

	
17 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz platí 80/64



Mn 82340

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
0 57

	70/41

	Rozsochatec

	
	
15

	
	
	
1 12

	

	Chotěboř

	
	
10

	
	
	
22

	65/46

	Ždírec nad Doubravou

	
	
12

	
1 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
0

	  = 37 min



Mn 82341

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
	
	
	
2 38

	70/50

	Chotěboř

	
	
12

	
	
	
50

	65/49

	Rozsochatec

	
	
7

	
	
	
57

	

	Havlíčkův Brod

	
	
12

	
3 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Mn 82342

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
7 45

	70/41

	Rozsochatec

	
	
15

	
	
	
8 00

	

	Chotěboř

	
	
11

	
8 11

	
44

	
55

	65/46

	Ždírec nad Doubravou

	
	
12

	
9 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
44

	  = 1 h 22 min



Mn 82343

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
	
	
	
10 12

	70/50

	Chotěboř

	
	
12

	
10 24

	
20

	
44

	65/49

	Rozsochatec

	
	
9

	
	
	
53

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
11 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
20

	  = 52 min



Mn 82344

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
12 29

	70/41

	Rozsochatec

	
	
15

	
	
	
44

	

	Chotěboř

	
	
10

	
	
	
54

	65/46

	Ždírec nad Doubravou

	
	
12

	
13 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
0

	  = 37 min



Mn 82345

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
	
	
	
14 04

	70/50

	Chotěboř

	
	
12

	
14 16

	
31

	
47

	65/49

	Rozsochatec

	
	
9

	
	
	
56

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
15 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
31

	  = 1 h 03 min



Mn 82346

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
16 52

	70/41

	Rozsochatec

	
	
15

	
	
	
17 07

	

	Chotěboř

	
	
11

	
17 18

	
28

	
46

	65/46

	Ždírec nad Doubravou

	
	
12

	
17 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
28

	  = 1 h 06 min



Mn 83120

Česká Třebová odj.sk. - Svitavy - Borová u Poličky

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy

	
	
	
4 58

	
	
8 11

	45/49

	Květná

	
	
25

	
8 36

	
52

	
9 28

	40/44

	Polička

	
	
14

	
9 42

	
35

	
10 17

	45/46

	Borová u Poličky

	
	
19

	
10 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
87

	  = 2 h 25 min


 platí v a



Mn 83123

Borová u Poličky - Svitavy - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
11 37

	40/49

	Polička

	
	
17

	
11 54

	
33

	
12 27

	50/50

	Květná

	
	
16

	
12 43

	
14

	
57

	40/49

	Svitavy

	
	
21

	
13 18

	
	
18 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
47

	  = 1 h 41 min


 platí v a



Mn 83124

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy

	
	
	
	
	
9 45

	45/49

	Květná

	
	
25

	
10 10

	
6

	
10 16

	40/44

	Polička

	
	
14

	
10 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min


 platí v a



Mn 83125

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Polička

	
	
	
	
	
11 43

	50/50

	Květná

	
	
17

	
12 00

	
8

	
12 08

	40/49

	Svitavy

	
	
21

	
12 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
8

	  = 46 min


 platí v a



Vleč 83180

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 450 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
10 20

	60/45

	vlečka v km 57.900

	
	
5

	
10 25

	
27

	
52

	70/41

	Žďárec u Skutče

	
	
8

	
11 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
27

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83182

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 450 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
17 28

	60/45

	vlečka v km 57.900

	
	
5

	
17 33

	
24

	
57

	70/41

	Žďárec u Skutče

	
	
8

	
18 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
24

	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83184

Chrudim - vlečka v km 81.400 sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
5 11

	30/15

	vlečka v km 81.400

	
	
3

	
5 14

	
25

	
39

	50/31

	Chrudim

	
	
2

	
5 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
25

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83186

Chrudim - vlečka v km 81.400 sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
12 09

	30/15

	vlečka v km 81.400

	
	
3

	
12 12

	
24

	
36

	50/31

	Chrudim

	
	
2

	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
24

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83188

Chrudim - vlečka v km 81.400 sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
23 50

	30/15

	vlečka v km 81.400

	
	
3

	
23 53

	
29

	
0 22

	50/31

	Chrudim

	
	
2

	
0 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
29

	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 83198

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Letiště

	
	
	
	
	
9 42

	30/10

	vlečka v km 90.200

	
	
3

	
9 45

	
3

	
48

	50/31

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
4

	
9 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
3

	  = 10 min



Vleč 83199

Pardubice-Rosice nad Labem - Vlečka Letiště sune

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
8 51

	30/15

	vlečka v km 90.200

	
	
5

	
8 56

	
3

	
59

	

	Vlečka Letiště

	
	
4

	
9 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
3

	  = 12 min



Mn 83220

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
20 02

	60/48

	Žďárec u Skutče

	
	
21

	
20 23

	
70

	
21 33

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
17

	
21 50

	
25

	
22 15

	65/49

	Slatiňany

	
	
10

	
22 25

	
60

	
23 25

	

	Chrudim

	
	
7

	
23 32

	
76

	
0 48

	

	Medlešice

	
	
7

	
	
	
55

	60/43

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
11

	
1 06

	
41

	
1 47

	70/41

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
1 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
272

	  = 5 h 51 min



Mn 83221

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
7 50

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
7 56

	
68

	
9 04

	65/43

	Medlešice

	
	
18

	
	
	
22

	60/43

	Chrudim

	
	
7

	
9 29

	
342

	
15 11

	70/50

	Slatiňany

	
	
8

	
15 19

	
17

	
36

	


	Chrast u Chrudimi

	
	
15

	
51

	
38

	
16 29

	

	Žďárec u Skutče

	
	
30

	
16 59

	
91

	
18 30

	65/49

	Hlinsko v Čechách

	
	
34

	
19 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
556

	  = 11 h 14 min



Mn 83222

Chrudim - km 81.800 nezavěšený postrk ř. 742 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čachnov

	
	
	
	
	
12 40

	40/49

	Skuteč

	
	
21

	
	
	
13 01

	50/48

	Žďárec u Skutče

	
	
6

	
13 07

	
42

	
49

	60/45

	Chrast u Chrudimi

	
	
18

	
14 07

	
15

	
14 22

	65/49

	Slatiňany

	
	
10

	
32

	
10

	
42

	

	Chrudim

	
	
7

	
49

	
161

	
17 30

	

	Medlešice

	
	
8

	
17 38

	
5

	
43

	60/43

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
12

	
55

	
52

	
18 47

	70/41

	Pardubice hl.n.

	
	
6

	
18 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
285

	  = 6 h 13 min



Mn 83223

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n.

	
	
	
	
	
3 15

	70/44

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
6

	
3 21

	
29

	
50

	65/43

	Medlešice

	
	
18

	
	
	
4 08

	60/43

	Chrudim

	
	
7

	
4 15

	
115

	
6 10

	70/50

	Slatiňany

	
	
8

	
6 18

	
83

	
7 41

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
15

	
7 56

	
34

	
8 30

	

	Žďárec u Skutče

	
	
30

	
9 00

	
140

	
11 20

	50/48

	Skuteč

	
	
7

	
	
	
27

	

	Čachnov

	
	
26

	
11 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
401

	  = 8 h 38 min



Mn 83980 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čachnov

	
	
	
	
	
1 45

	40/49

	Skuteč

	
	
22

	
	
	
2 07

	50/48

	Žďárec u Skutče

	
	
6

	
2 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83981 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
1 01

	50/48

	Skuteč

	
	
8

	
	
	
09

	

	Čachnov

	
	
20

	
1 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Rušící Mn 93710 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
12 09

	65/46

	Medlešice

	
	
7

	
12 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 93710, čeká vlak 83186 v Chrudimi



Rušící Mn 93711 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Medlešice

	
	
	
	
	
12 31

	60/43

	Chrudim

	
	
7

	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 93711, čeká vlak 83186 v Chrudimi



Mn 93712

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Skuteč

	
	
	
	
	
9 35

	50/48

	Žďárec u Skutče

	
	
6

	
9 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 93713

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
9 10

	50/45

	Skuteč

	
	
8

	
9 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93715 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče

	
	
	
	
	
11 30

	65/49

	Hlinsko v Čechách

	
	
35

	
12 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93716 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
12 45

	60/48

	Žďárec u Skutče

	
	
21

	
13 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93717

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
13 00

	70/41

	Slatiňany

	
	
8

	
13 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93718

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
14 28

	65/44

	Chrudim

	
	
6

	
14 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1180
	15
	5345
	43
	5391
	61
	15347
	80

	1181
	15
	5346
	44
	5394
	62
	15348
	80

	1182
	16
	5347
	45
	
	
	15349
	81

	1183
	16
	5348
	46
	15300
	62
	15350
	81

	
	
	5349
	47
	15302
	63
	15351
	82

	1885
	17
	5350
	48
	15304
	63
	15353
	82

	1886
	18
	5351
	49
	15310
	64
	15354
	83

	1887
	19
	5353
	50
	15311
	64
	15355
	83

	1888
	20
	5355
	51
	15314
	65
	15356
	84

	1889
	21
	5356
	51
	15315
	65
	15357
	84

	
	
	5357
	52
	15316
	66
	15358
	85

	5300
	22
	5358
	52
	15317
	66
	15359
	85

	5301
	23
	5360
	53
	15318
	67
	15360
	86

	5302
	24
	5361
	53
	15319
	67
	15361
	86

	5303
	25
	5362
	54
	15320
	68
	15363
	87

	5304
	26
	5363
	54
	15321
	68
	15364
	87

	5305
	27
	5364
	54
	15322
	69
	15365
	88

	5306
	28
	5365
	55
	15323
	69
	15380
	88

	5307
	29
	5366
	55
	15324
	70
	15381
	88

	5308
	30
	5367
	55
	15325
	70
	15382
	89

	5309
	31
	5368
	56
	15326
	71
	15383
	89

	5311
	32
	5369
	56
	15327
	71
	15392
	89

	5313
	33
	5370
	56
	15328
	72
	
	

	5320
	34
	5371
	57
	15330
	72
	25081
	89

	5321
	34
	5372
	57
	15331
	73
	
	

	5322
	35
	5373
	57
	15332
	73
	42001
	90

	5323
	35
	5374
	58
	15333
	74
	42002
	90

	5324
	36
	5375
	58
	15334
	74
	42006
	90

	5326
	37
	5376
	58
	15335
	75
	
	

	5327
	37
	5377
	59
	15336
	75
	50238
	91

	5328
	38
	5378
	59
	15337
	76
	
	

	5329
	39
	5379
	59
	15339
	76
	52039
	91

	5331
	39
	5382
	60
	15340
	77
	
	

	5340
	40
	5384
	60
	15342
	77
	52731
	91

	5341
	40
	5386
	60
	15343
	78
	
	

	5342
	41
	5388
	61
	15344
	78
	57260
	92

	5343
	41
	5389
	61
	15345
	79
	
	

	5344
	42
	5390
	61
	15346
	79
	63801
	92

	63803
	93
	70624
	97
	82345
	101
	83221
	106

	
	
	70626
	98
	82346
	102
	83222
	106

	63950
	93
	
	
	
	
	83223
	107

	63951
	94
	72315
	98
	83120
	102
	
	

	63970
	94
	
	
	83123
	102
	83980
	107

	63971
	95
	76830
	98
	83124
	103
	83981
	107

	
	
	76831
	99
	83125
	103
	
	

	68300
	95
	76832
	99
	83180
	103
	93710
	108

	68302
	96
	76833
	100
	83182
	103
	93711
	108

	
	
	76837
	100
	83184
	104
	93712
	108

	70571
	96
	
	
	83186
	104
	93713
	108

	70580
	96
	82340
	100
	83188
	104
	93715
	108

	70581
	97
	82341
	100
	83198
	105
	93716
	109

	
	
	82342
	101
	83199
	105
	93717
	109

	70620
	97
	82343
	101
	
	
	93718
	109

	70621
	97
	82344
	101
	83220
	105
	
	



SJŘ 507, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 507, platí od 9. prosince 2007

